

Находкинский рабочий

Газета основана
9 августа 1945 года

Учредители:
Администрация г. Находки,
редакция «НР»



13 МАЯ 1996 ГОДА

ПОНЕДЕЛЬНИК

№ 86 (8705)



● Панорама событий

Посадка самолётов запрещена

НА ДАЛЬНЕВОСТОЧНЫЕ военные аэродромы, не входящие в реестр аэродромов гражданской авиации, запрещена посадка гражданских самолётов. Такое распоряжение издано Дальневосточным региональным управлением воздушного транспорта. Как стало известно журналистам, использование баз ВВС для гражданских нужд решали прекратить после трагических случаев с самолётами, разбившимися в Хабаровском крае и на Камчатке.

Этот запрет больно ударил по свободной экономической зоне «Находка», в границы которой входит аэродром «Золотая Долина» полка авиации ПВО. В течение нескольких месяцев здесь велась подготовка к приёму из Японии российских пассажирского самолёта со ста двадцатью бизнесменами Страны восходящего солнца. Разрешение на посадку получено от всех военных ведомств. Но непреодолимый барьер на пути лайнера поставило ведомство гражданское.

Полетом из Японии в Находку свободная экономическая зона хотела продемонстрировать свои возможности по приёму гражданских лайнеров и иностранных пассажиров.

Леонид ВИНОГРАДОВ.

Нефтетонны

по-прежнему дают прибыль

ЧИСТАЯ ПРИБЫЛЬ АО «Находкинский нефтеналивной порт» в прошедшем году составила 3,5 млрд рублей. Об этом администрация компании сообщила на очередном собрании акционеров.

В 1994 году нефтепорт получил 4,846 млрд рублей чистой прибыли. Грузооборот предприятия в 1995 году снизился с 4,178 млн тонн до 4,1 млн.

Собрание акционеров приняло решение об увеличении уставного капитала порта с 10,03 млн до 13,039 млрд рублей. Это произойдет за счет переоценки стоимости основных фондов компании и не повлечет изменений в структуре акционерного капитала. Номинал одной акции будет увеличен со 100 до 10000 рублей.

По итогам 1995 года будут выплачены дивиденды из расчета 2100 рублей на акцию номинальной стоимостью 100 рублей (в 1994 году дивиденды составляли 2450 рублей).

46 процентов акций Находкинского нефтеналивного порта принадлежит работникам предприятия, 10 — Морбанку, 6 процентов — иркутской компании «Синтрон», 4 — московскому страховому обществу «Защита». Остальное количество акций распределено пакетами (менее 4 процентов) среди инвестиционных компаний Находки и Владивостока.

Пора итогов у партнёров

АО «Приморское морское пароходство» посетили представители двух американских компаний — партнёров акционерного общества по судоходному бизнесу.

Заместитель президента калифорнийской компании «Тесоро» Рэндалл Л. Чин и капитан Вильям Лорч из корпорации «Северное сияние» (Анкоридж) обсудили с руководством АО «ПМП» итоги годовой работы танкера «Игрим», находящегося в долгосрочной аренде у американцев и перевозящего нефтепродукты из Аляски в порты российского Дальнего Востока и страны Азиатско-Тихоокеанского региона. Также были проведены переговоры по расширению сотрудничества между этими тремя компаниями.

Наталья ПОПРАВКО.

ВОТ О ЧЕМ свидетельствуют отчетные данные поступления налогов по городу.

За первый квартал поступило в бюджеты всех уровней 116 млрд рублей, в том числе в федеральный — 36 млрд руб., краевой — 23 млрд руб., городской — 57 млрд рублей.

По сравнению с четвертым кварталом 1995 года поступления снижены на 11 млрд рублей, или 8,8 процента, из них в федеральный бюджет — на 5,1 процента, в бюджеты территорий — на 10,4 процента.

Если рассматривать поступления по видам налогов, то снижение получено в основном по трем из них: налогу на прибыль, НДС и налогу на имущество юридических лиц. Снижение поступлений по ним составило 1,2 млрд рублей. По таким налогам, как подоходный налог с физических лиц, акцизам, ценным бумагам, местным налогам и ряду других, имеется незначительный рост.

Снижение поступления налогов составило 11 млрд рублей, в то время, как задолженность или, правильнее назвать, недоимка налогоплательщиков бюджету на 1 апреля 1996 г. составляет 52 млрд рублей (в том числе по НДС — 15 млрд рублей, по налогу на имущество — 18, местным налогам — 14 и прибыли — три млрд рублей). Только четыре налогоплательщика — АО «Приморский завод», «Южморфлот», «Находкинский завод», ТОО «ПОКИТС» задолжали бюджету 15 млрд рублей, или 28 процентов общей суммы недоимки, а всего должны бюджету 836 предприятий.

«Помощниками» мно-

● Информирует налоговая инспекция

КОГДА БАНКИ — БАНКРОТЫ, В БЮДЖЕТЕ ДЕНЕГ НЕ ХВАТАЕТ

ОДНА ИЗ ГЛАВНЫХ проблем сегодняшнего дня для органов местного самоуправления всех уровней — недостаток бюджетных средств на неотложные расходы, выплату зарплат бюджетным организациям, на содержание городского хозяйства и социальных учреждений, благоустройство, строительство и другие расходы.

В чем причина создавшегося положения? Почему вместо постоянного прироста доходов с первого квартала 1996 г. идет их снижение?

В этом отношении в обременении предприятий задолженности бюджету по налогам являются обслуживающие банки, которые снимают деньги со счетов налогоплательщиков на сумму 48 млрд рублей, но в бюджет перечислили их местный — 10 млрд

К банкам относятся должникам Находки: АКБ «Банк Индустри», АКБ «Торгово-Финансальный банк», «Промстрой», «Восток», «Приморье» и «Восток-Инвестбанк».

Практически 50 процентов банков города являются неплатежеспособными, банкротами.

Наряду с задолженностью банкам с задолженностями не исполнены бюджету решения предпринимателей (перечисление средств на задолженность) по средствам (за полученными авансам) услуги, что выданы товары, ток писем, обрало по жалоб в налоговую инспекцию города от ин-тих регионов с просьбой оказать содействие в

получении денежных средств.

А воздействие на банки со стороны налоговой инспекции в соответствии с существующим законодательством только одно — это начисление пени за задолженность к уплате средств бюджету, что и было сделано. В результате банкам было начислено и предъявлено к уплате пени на сумму 6,5 млрд рублей, которая также до настоящего момента не уплачена.

Прошло уже полгода, но конкретных мер, чтобы рассчитаться с бюджетом со стороны руководства банков, принято не было.

Второй причиной сокращения поступлений налогов в бюджеты является предоставление отсрочки 49 налогоплательщикам на 29 млрд рублей на 2 и более года согласно Указу Президента РФ № 65 от 19.01.96 г.

Несмотря на имеющиеся сложности в исполнении доходной части бюджетов всех уровней, налоговая инспекция принимает все возможные меры по увеличению поступлений.

Проведено 262 документальные проверки на предприятиях, по которым допчислено в бюджет налогов на 47 млрд рублей, из которых взыскано 12 млрд рублей. Кроме того, допчислено налогов в дорожные фонды 8 млрд рублей, обращено взыскание на дебиторскую задолженность 56-ти предприятий на 6 млрд рублей, обращено взыскание недоимки в сумме 1 млрд рублей на имущество налогоплательщиков, проведены совместно с администрациями края и города взаимные зачеты между бюджетами на 13 млрд рублей.

Чтобы увеличить поступления налогов по городу и тем самым оказать помощь администрации города в решении насущных проблем, необходимо совместными действиями всех административных и контрольных органов разыскать и привлечь к уплате налогов около 600 налогоплательщиков, уклоняющихся от налогообложения, разобраться и проверить около 400 налогоплательщиков, показавших в отчетах убытки от своей деятельности. Принимать все меры к взысканию недоимки и недопущению ее дальнейшего роста.

Евгения ЖУРАВКОВА, начальник сектора оргметодической работы налоговой инспекции, советник налоговой службы II ранга.

МНОГОЛЕТНЕЕ пребывание БМРТ «Революционер», впоследствии переименованного в «Атаман Платов», в Находкинской СРЗ закончилось продажей его на металлолом. Таким образом поставлена последняя точка в затянувшейся истории ремонта этого судна, доставившей немало хлопот коллективу судоремонтников.

Поставили его к заводской стенке около четырех лет тому назад. Судно принадлежало сахалинской компании «Викинг», которая выбрала для ремонта НСРЗ и поначалу была всерьез

Точка в судьбе «Революционера»

намерена ввести его в эксплуатацию. Когда основные работы были уже выполнены и траулер готовился к ходовым испытаниям, судовладельцы прекратили платежи, а завод приостановил ремонтные работы. Постепенно сняли с судна экипаж, оставив всего человек пять, которые стали потихоньку распродавать все то, что пользовалось спросом. Дошло до силового кабеля — вырезали кусками и сбывали на сторону.

Спыхватившись, завод отдал на владельцев судно и получил судно в свое распоряжение, оформив соответствующие документы. Правда, и не зная, что в настоящее время Воинимался, то восстановить судно в возможности еще было возмозможна, хотя и требовалось бы вернуть деньги. А больше старел и все больше приходил в негодность. Люди искали покупателя, но не находили. Они на днях разделили место апреля МБ «Невельский»

в отбуксировал БМРТ в Северную Корею на разделку. «Революционер» водонизмещением две тысячи тонн продан за 150 тысяч долларов. С учетом демпингового положения на мировом рынке, связанного с распродажей устаревшего отечественного флота как гражданского, так и военного, цены на металлолом значительно упали. И тем не менее, вырученная сумма вполне приличная.

Иван БОЛБАС.

Футбол-96

Манагадзе против Илюмжинова

В Праздник Победы «Океан» преподнес отличный подарок болельщикам города, убедительно победив на своем поле сильную команду «Уралан» из Элисты 2:0.

Президент Калмыкии Кирсан Илюмжинов всемерно поддерживает развитие спорта в республике, в частности, выделяя большие валютные средства команде «Уралан», поставив перед ней цель завоевать путевку в высшую лигу.

«Океан» против «Урала» наращивал давление и добился значительного преимущества в организации комбинационной игры, опасных атак для взятия ворот.

В одной из атак в штрафной площадке сбили Рябова, и Манагадзе неотразимо забивает гол с одиннадцатиметровой отметки на 30-й минуте.

Во второй тайме на 27-й минуте по правому флангу, как молния, мелькнула стремительная атака в исполнении Пантина. Рябова слетел с передачи на левый фланг, где начатое дело завершает на скорости Манагадзе своим коронным точным ударом издали 2:0, подводя итог этому захватывающему поединку.

«Луч» на своем поле проиграл «Торпедо» из Волжского — 0:3, повергнув двадцать тысяч болельщиков в шоковое состояние. Аталий НИКИТИН

И вновь победа наших

29 апреля во Владивостоке прошла краевая финальная игра КВН среди старшеклассников.

Находкинская команда «ЛИК» средней школы № 12, руководит которой преподаватель литературы Людмила Владимировна Шокоть, одержала убедительную победу. Теперь наши земляки из «ЛИКа» будут представлять весь Приморский край на финальном региональном конкурсе КВН среди старшеклассников, который состоится 19 мая в г. Биробиджане. Ольга ЩЕРБАКОВА, заместитель председателя комитета по делам молодежи.

ПОГОДА

По данным гидрометеобюро, сегодня в Находке осадков не ожидается, ветер слабый. Температура воздуха 14—16 градусов тепла.

КОМПАНИЯ «АИНА» родилась в сентябре прошлого года при инициативе и участии АИ СЭЗ и восьми специализированных организаций — из Находки, Владивостока и Партизанска. В ассоциацию вошли такие известные предприятия Приморья в области изыскательских исследований, как Южная геологоразведочная партия от «Угольразведки» со своими буровыми установками, техникой и газожным пехом; Партизанское топогеодезическое предприятие «Гемис-М», а также мощный компьютерный центр во Владивостоке («Дальинфо»).

Десятилетиями формировался на Дальнем Востоке мощный потенциал изыскательских и геологоразведочных работ. Проблемы и сложности переходного периода к новым рыночным отношениям не ободили и это направление в науке и экономике. Громоздкие структуры рассыпались на множество малых предприятий. Но это было оправдано тем, что позволило сохранить в них опытных специалистов-изыскателей. Однако сегодняшний динамичный мир меняется достаточно быстро. И развитие идеи свободной экономической зоны, а затем и реальные, конкретные экономические программы промышленных зон — технопарков — потребовали новой концентрации сил. Такие комплексные исследования территорий, грунта и

В условиях рынка

ВРЕМЕНА МЕНЯЮТСЯ, ИЗЫСКАТЕЛИ ОСТАЮТСЯ

ЗАКОНЧЕН первый этап топогеодезических и инженерно-геологических работ на 400 гектарах земли в долине реки Мананкина близ Хмыловки, выделенной под строительство южнокорейского микрорайона. Составлена карта этой площади с определением параметров грунта и рекомендациями для строительства. В течение полугодия над этим трудился Ассоциация изыскателей Находки — АОЗТ «АИНА».

Геологическая обстановка может допустить строительство сотен предприятий различного профиля. Поэтому появление ассоциации «АИНА» было закономерным.

Аккумуляционная база целого ряда геологоразведочных фирм, топогеодезических предприятий «АИНА» может сегодня при любых планах развития СЭЗ «Находка» обеспечить нормальный выбор и рассмотрение исследований мест будущей строительства в городских зонах и его ответственность за результаты выполнения работ любой категории сложности. Что, разумеется, трудно или малым предприятием того же профиля.

По словам президента ассоциации Владислава Ермилова, около двенадцати лет, кстати, труд

в «Дальморгеологии», «АИНА» выполняет не только крупные заказы, но работает также и для горожан, частных лиц. Специалисты-гидрогеологи помогают находкинцам решить проблему с водоснабжением индивидуальных домов и строений, дачных участков, предлагая свои услуги по обнаружению воды, как традиционными методами, так и новыми — бурение и оборудование скважин. Причем, компания дает гарантию, что не берет денег с заказчика, если попытка найти воду была неудачной, хотя на сегодняшний день стоимость одного метра бурения — от 260 до 300 тысяч рублей. Правда, в такую цену входит стоимость и труб, и специальных фильтров при установке скважины. Для находкинцев, приватизирующих землю,

«АИНА» может произвести топосъемку участка и предоставить карту-топоплан, являющийся обязательным этапом при приватизации. Изыскатели владеют и методом биолокации, определяют геопатогенные зоны — участки, где ставить жилые дома, создавать места для отдыха нежелательно. Так, замечено, что районы скопления омыла — вечнозеленых наростов на деревьях в виде пушистых гнезд — приурочены к геопатогенным зонам с отрицательным воздействием на человека. Но последняя услуга — цеффильное направление деятельности ассоциации. К этому же можно отнести и консультации «АИНЫ» по литотерапии, т. е. целебным свойствам минералов.

Предприятиям и организациям ассоциация предлагает также решить проблему водоснабжения, причем, самым экономичным способом — буровой установкой для автономного пользования. Конечно же, более мощной, чем для водоснабжения дачного участка. Скважина 50-100-метровой глубины — оптимальный вариант для ритмичной ра-

боты производства. А руководителям развивающихся и строящихся предприятий целесообразно обращаться к изыскателям во избежание будущих неприятностей с просевшими фундаментами зданий и ползущими по их стенам трещинами.

В стадии становления у компании другие направления — морские перевозки, подводно-технические работы и перевалка грузов в портах Находки и Большого Камня (заводы «Звезда» и «Восток»). Агентирование и консалтинг в этих сферах изыскатели сегодня широко практикуют.

Обладая современной, лучшей на Дальнем Востоке, технической базой, к примеру, спутниковыми системами для геодезических исследований, позволяющими до сантиметровой точности фиксировать какой-либо участок, топоэмерами японского производства последнего поколения и др., Ассоциация изыскателей Находки способна выполнить любой проект, однако, по словам Владислава Ермилова, «АИНА» не претендует на монополию в области изысканий. Пока существуют крупные и сложные заказы, будет работать холдинг. Но это не косная и застывшая структура. Она способна меняться вместе со временем. Впрочем, как и сама деятельность изыскателя, профессия которого не знает невозможного.

Наталья ПОПРАВКО.

Изнанки жизни

ПО НАШЕМУ, МЫ РЫПИЛИ НЕМНОГО...

В ВЕЧЕРОМ возвращаешься домой с дня рождения добродушный выпил водочки. И идет себе дитя на протопить. Только немного пошатывается. Ни о чем не думает. Тут рядом с ним останавливается плохой человек. Выскочили милиционеры. Взяли его за руки, посадили в автомобиль и отвезли в районный вытрезвитель. Там он, уже несчастный, медлил остаток ночи.

Один мой знакомый по-прежнему и говорил о нем, что через полчаса тот ушел от дома. И какое состояние у супруги, если стоишь через полчаса, ни через час муж не появился? Потому что его признали особо опасным для общества.

Один мой знакомый по-прежнему и говорил о нем, что через полчаса тот ушел от дома. И какое состояние у супруги, если стоишь через полчаса, ни через час муж не появился? Потому что его признали особо опасным для общества.

вонючую камеру.

Кстати, во многих городах России такие заведения упразднены как пережитки старины.

Есть в этой проблеме еще один момент. Горожане, попавшие в «гадюшник» и признанные таковыми врачами нетрезвыми, пребывают там от трех часов до суток. И независимо от проведенного времени обязаны заплатить «за оказанные услуги» 100 тысяч рублей плюс штраф. Он варьируется в зависимости от того, сколько раз вы здесь побывали. От 20 тысяч рублей и выше. За услуги сто «штук» — это значит, сервис должен быть не хуже чем в «Хилтоне». И горничные, и камера с видом на море.

Конечно, можно приводить аргументы, что, мол, помещая человека в вытрезвитель, милиция ограждает его от всевозможных бед. Но заключение в физическом состоянии человека на момент, когда он находится «под градусом», чисто субъективное. И, что самое страшное, никто из нас не может быть уверенным, что завтра, возвращаясь с какого-нибудь праздника, не окажется униженным пребыванием в медицинском вытрезвителе.

Как говорят работники милиции, всех развозить по домам — бензина и времени не хватает. Но хватает же для того, чтобы с мыса Астафьева привезти до медвытрезвителя. В сутки туда попадает около 30 человек, по-моему, это не так уж много. И можно проявить заботу другого рода, нежели бросать человека в

Игорь САКАИ.

ТВН

ПОНЕДЕЛЬНИК, 13 МАЯ
19.00 Реклама
Хорошая ПОГОдка
Гвоздь, 19.35 С думой о России

ревяня проклятых» 22.45
Новости ТВН 23.00 Р.
Плант, гр «Генезис»
«Пинк Флойд»
ПЯТНИЦА, 17 МАЯ
18.00 Реклама
Защита и безопасность

СРЕДА, 15 МАЯ
18.00 Реклама
Чужие здесь не ходят

ПОНЕДЕЛЬНИК, 13 МАЯ
12.30 Киноафиша
12.40 Культпоход
Сеанс повторного кинофильма

19.35 «Примите поздравления!» РИО 20.00 Х-ф «Забить Париж»
Городские будни
Х-ф «Счет на секунды»

В отделе рекламы газеты «НР» у вас примут объявления для «НАХОДКИНСКОГО РАБОЧЕГО», «РАДИО НАХОДКА», «СВОБОДНАЯ НАХОДКА», «ТВ НАХОДКА»

При городском обществе инвалидов организуется артель надомного труда «НАДЕЖДА» для желающих работать на дому инвалидов и пенсионеров

С 14 мая с.г. общество инвалидов проводит ПЕРЕРЕГИСТРАЦИЮ ДЕТЕЙ-ИНВАЛИДОВ по вторникам и четвергам с 10 до 15 час.

ВНИМАНИЮ ДЕЛОВЫХ ЛЮДЕЙ
Агентство недвижимости «НИЯ» 25 мая с.г. в 10 час. проводит аукционные торги

ПРОДАЕТ:
Нежилое помещение по ул. Молодежной общей площадью 220 кв. м
Нежилое, отдельно стоящее помещение по ул. Ленинской общей площадью 291 кв. м

Восточно-Российская организация КАРАТЭ. ДО КИЕКУСИКАИ проводит 18-19 мая 1996 г. открытый чемпионат Приморского края

(Н 964) Совет директоров АО «ДВСМЗ» извещает акционеров, что 14 июня 1996 года в 15 час. состоится годовое собрание акционеров

ИМЕЕМ В ПРОДАЖЕ погружные насосы для дачи «Малыш» — 220 в; 420 л/мин; Н. 40м. Цена 225000 руб.

Коллектив д-с № 58 выражает искреннее соболезнование семье Журавлевых по поводу гибели зятя

Коллектив детского сада № 8 выражает искреннее соболезнование воспитателю Журавлевой Татьяне Николаевне по поводу трагической гибели ее мужа

Коллектив детского сада № 8 выражает искреннее соболезнование воспитателю Журавлевой Татьяне Николаевне по поводу трагической гибели ее мужа

ЮЖ-ТВ

Агентство НЕДВИЖИМОСТИ НИЯ
Услуги на рынке недвижимости
— покупка-продажа жилых и нежилых помещений
— приватизация (в том числе срочная)

Специалисты бюро оценки фирмы «РИЭЛТИ-НАХОДКА» качественно и в кратчайшие сроки произведут оценку любого недвижимого имущества

ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ!
Обратившись в коммерческий отдел фирмы «Риэлти-Находка», вы всегда сможете приобрести магазин, кафе или ресторан

ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ — В ВАШИХ РУКАХ!
Лечебный массаж с элементами мануальной терапии поможет вам при лечении заболеваний опорно-двигательного аппарата

(Н 961) Оргтехника от «КСЕРОКС»: копирь, факсы, пишущие машинки. Расходные материалы, бумага, пленки для принтеров

(Н 929) В магазин ТОО «ТУРИСТ» (ост. авт. «Заводская»), поступили в продажу лодки надувные одно-, двухместные

(Н 888) ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ: стиральный порошок, мыло туалетное «Балет», «Подарочное», «Алсу», детское «Колобок»

(Н 935) АОЗТ «ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЭКСПЕРТИЗА» ликвидируется. Претензии принимаются в течение двух месяцев со дня опубликования объявления

(Н 954) ИМЕЕМ ВОЗМОЖНОСТЬ выполнения землеройных работ по прямым договорам (экскаваторы, бульдозеры, самосвалы)

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 692900 г. Находка ГСП
Находкинский проспект, 18
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, субботам (двойной номер).

ТЕЛЕФОНЫ: приемная — 5-72-50, первый зам. главного редактора — 7-70-05, ответственный секретарь — 4-66-31, зам. главного редактора

Главный редактор А. И. ТАБАЧКОВ.

Отпечатано в типографии № 2. Тираж 20000. Зак. 3661. Инд. 53410. Объем 1 п. л. Печать высокая. Печатник С. Пискун